

Beszámoló 2022 évben végzett védőnői munkáról

Készítette: Komárom-Esztergom Vármegyei Szent Borbála Kórház
Védőnői Szolgálat Piliscsév
Kosztka Gáborné védőnő

Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Polgármester asszony!

Piliscsév Község Védőnői körzetének feladatait 1999.01.01-től látom el, körzeti védőnőként.

A körzet által ellátandók létszáma:

Várandósok száma: **41 fő (2022. évben összes gondozott, előző évről áthozottal)**

Az év folyamán újonnan nyilvántartásba vett várandós: **23 fő**

0-1 évesek száma: **21 fő (2022.12. 31-ei adatok)**

1-7 évesek száma: **188 fő (2015. 12. 31-ei adatok)**

A védőnői munka sokrétű, célja az egészség megőrzése, a betegségek korai felismerése, a családgondozás, egészségnevelés.

Várandós gondozás 33/ 1992.(XII.23.) NM .rendelet , ill. 26/2014.(IV.8.) NM rendelet szerint zajlik, jogszabályoknak megfelelően, célja az állapotos nő egészségének megőrzése, a magzat egészséges fejlődésének és egészségesen születésének elősegítése, a szövődmények és veszélyeztetettség korai felismerése, szülésre, szoptatásra, csecsemőgondozásra való felkészítés.

Szerdán: 13-15 óráig, előzetes időpont egyeztetés alapján jönnek a várandósok a tanácsadásra.

Januártól –december végéig:**168** megjelenés volt a védőnői várandós rendelésen. **23** újonnan jelentkező kismamát vettem gondozásba (új, nyilvántartásba vettek száma)

Látogatások száma: **52**

Az év folyamán szült anyák száma:**21 fő**

Intézetén kívüli, tervezett otthonszülés, december végéig nem volt a körzetben.
Koraszülés nem volt a körzetben.

Az újszülöttek, csecsemők, kisgyermek ellátása, gondozása a tanácsadásokon és családlátogatások alkalmával történik, célja a csecsemők és kisgyermek zavartalan testi és lelki fejlődésének elősegítése, és a csecsemőhalandóság csökkentése.

Kedden 8-11.-ig önálló csecsemő és kisgyermek tanácsadást tartok, időpont egyeztetést követően jönnek statusz vizsgálatra, és rendelésre az anyukák.

December 31-ig 21 egészséges csecsemő született, dysmaturus újszülött, koraszülött, fejlődési rendellenességgel született baba nem volt.

Az önálló védőnői tanácsadásokon **231** megjelenés volt.(éves adatok)
Orvossal tartott tanácsadáson megjelenések száma: **123 fő**

Az újszülötteket a kórházból történő hazaadásukat követően 24-48 órán belül felkeresem, meglátogatom.
Csecsemő látogatások száma éves: **180**

Az életkori sajátosságokhoz igazodó, betegségek megelőzését, és korai felismerését célzó szűrővizsgálatokat az 51/1997 (XII.18.) NM rendelet szerint végeztük, 1-3-6 hó, és 1-2-3-4-5-6- éves korban. A szűrések a szülők jelenlétében történnek, a szűrővizsgálat időpontjáról idézőt kapnak, a vizsgálat elvégzéséről pedig igazolást. E téren elmaradás nem volt.

Az óvodákban nem szűrjük a gyermekeket, a 3-6 éves óvodásokat is a Tanácsadóban egyenként vizsgáljuk az erre vonatkozó jogszabály szerint. (51/1997(XII.18.) NM. az életkorhoz kötött kötelező védőnői szűrővizsgálatok)

Az életkorhoz kötött kötelező védőoltásokat minden gondozott gyermek megkapta, oltási elmaradás nem történt.

1-6 évesek megjelenése védőnői tanácsadáson szeptemberig: **273 fő.**
Az életkorhoz kötött kötelező védőoltásokat a gondozott gyermekek megkapták, oltási elmaradás nem történt.

Aktuális, esedékes védőoltásról írásban, szóban kap tájékoztatást a szülő.

A körzethez tartozó két oktatási intézményben, az előírásoknak megfelelően, tanévkezdést követően, negyedévente (szeptember, január, április) elvégeztem a kötelező tisztasági vizsgálatokat, pediculosis (fejtetű) szűrést.

Az iskola egészségügyi munka részét képező őszi, és tavaszi kampányoltások, valamint osztály szűrővizsgálatok is rendben zajlottak.

2022 április 20-án Egészségnapot szerveztem a Piliscsévi Általános Iskola részére az Egészség hét keretein belül. A rendezvény a helyi Kálmánfi Béla Művelődési Házban zajlott. A tanulók egészséges táplálkozásról, dohányzás és drogfogyasztás káros hatásairól, rendszeres testmozgás előnyeiről, helyes fogápolásról, és elsősegélynyújtásból alapismereteket kaptak. A nap közös zumbával zárult. Ezen kívül bőrgyógyászati és hallás szűrést is szerveztem.

2022.05.29-én részt vettem a helyi családi és gyermeknapon.(arcfestéssel)

2022.11.18-án a Magyar Élelmiszer Bank által meghirdetett, szervezett élelmiszergyűjtésében vettem részt Esztergomban, karitás tagként, a tartós élelmiszereket a község rászoruló családjai kapták meg.

A védőnői tanácsadóban folyamatosan gyűjtöm a rászoruló családok számára a ruhákat, játékokat, adomány tápszereket, pelenkákat, bébi ételeket.

Részt vettem a falu adventi programjaiban (díszítés, meseolvasás, ünnepi műsor)

2023.július 1-től a Védőnői Szolgálat munkáltatója a Komárom-Esztergom Vármegyei Szent Borbála Kórház lett. (2800 Tatabánya, Dózsa György u 77)
Dr. Kanász Imre főigazgató

Szakmai irányító: Országos Kórházi Főigazgatóság, Védőnői Szakmai
Osztályvezető: Csősz Katalin

Védőnői hatósági felügyelet: Országos Tisztiorvosi Hivatal- Odor Andrea,
Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügy Főosztály képviselőjében Bognár Erzsébet vármegyei vezető védőnő.

A védőnői munkavégzés helyszíne és az ellátandó munka feladatok nem változtak meg, a védőnői tanácsadások, iskola egészségügyi munka ugyanúgy zajlik, mint eddig.

A munkavégzéshez szükséges tárgyi eszközök beszerzésében, igénylésében vannak változások, ezek lebonyolítása Pásztor Zsuzsanna megyei kollegiális védőnői mentor közreműködésével történik. (anyagbeszerzés, nyomtatványok, vizelet tesztsíkok, fertőtlenítő szerek, elemek, gyógyszer, maszk, stb...)

A Gyermekjóléti Szolgálattal eddig is és továbbra is folyamatosan tartottam és tartom a kapcsolatot, jeleztem a kolleganő felé a veszélyeztetett gyermekekkel, családokkal kapcsolatos problémákat.

Remélem munkámmal a község családjainak és gyermekeinek egészséges fejlődését segítem, szolgálom.

Piliscsév, 2023. szeptember 18.

Tisztelettel:

Kosztka Gáborné
védőnő